
REPORT DATI QUESTIONARIO DI GRADIMENTO 
Settimana della sostenibilità 8-12 febbraio 2021

Progetto Erasmus+

Al termine delle attività svolte durante la settimana della sostenibilità, è stato inviato a tutti gli
studenti partecipanti ( italiani e cechi ) un questionario di gradimento. Di seguito vengono esposti
gli esiti :

1. Ai partecipanti è stato richiesto di esprimere la propria soddisfazione rispetto alla preparazione e
alla chiarezza dei formatori:

2. Ai partecipanti è stato chiesto quanto fossero soddisfatti del progetto e del lavoro con gli altri
studenti coinvolti
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3. Ai partecipanti è stato chiesto se ritenessero che le attività svolte siano state un'opportunità per
imparare cose nuove

per niente poco abbastanza molto
0

10

20

30

40

50

60

70


